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城投集团工作周报

（12.21 - 12.25）
    按照公司工作要求，各部门及子公司认真履职尽责，较好的完成了本周工作，具体内容如下：
融资业务部 向各旗市区催收四季度所有项目还本付息资金；按各银行及金融机构通知，修改、补录财政部债务监测系统中有关信息数据；帮助地产公司衔接内蒙古银行办理开发贷款事宜，协调财务部提供所需资料；配合中勤审计2020年报现场审计工作；向法津顾问提供集团18PPN001相关档案资料，配合推动相关费用通过司法手段追讨工作;完成农商行向华支行3笔流贷及6家民营企业到期无还本续贷工作。
投资发展部 在北京交易所挂牌招募社会资本方组建卫星遥感技术应用服务公司；向海区政府及市政府提交完善集团房产不动产登记申请；完善兰泽居二期买卖合同附件资料及（周转房）产权登记；对旗市城投公司加强管理，要求按时上报财务报表；拟投资入股农商行前期相关资料。
项目管理部 纪委二期正在进行装修；应急水源工程完成了鄂旗段勘测定界验收工作，调整土地规划文件已从自治区政府签批到自然资源厅，待其签批土地调查院后，进行专家论证，已完成能评、稳评初稿。

财务部 与项目管理部、审计部核对，伊敏河河道整治等项目合同明细、拟赴金额等，以及债券拨付情况；整理专项债券项目资金明细及具体使用情况；配合会计事务所对2020年度财务审计进行预审工作；报送市国资委2020年国有资本经营预算草案；对财务部部门职能进行重新的调整及补充；整理集团公司及子公司财务票据，准备集团公司年度决算工作；统计集团公司拟计提收入，对本年度收入进行预测。

人力资源部 进行集团及子公司绩效考核工作；进行个人社保工龄核对工作；推进个人年终述职报告考核工作；对测绘公司拟提环节干部进行考核；修订后备干部管理办法。

党政办 拟写报送质量强市自评报告；协调项目部报送《政府工作报告》；协调项目部报送2021重点项目、政府投资项目；处理竞价平台公告发布、供应商注册审核相关事宜；起草《关于梳理各部门、各子公司正副职岗位廉政风险点的通知》；整理环节干部档案；统计报送建国前党员；报送机关企事业单位党组织与属地党组织互联互动区域化党建融合发展的情况。目前正在进行的诉讼案件有三件，整备上述相关案件的后续准备工作。

审计部 草原文化交流中心新增材料询价。与审计局对接纪委、二中审计项目，整理纪委项目材料价格。

工会 修改企业宣传片配词，协调各部门收集影像资料。下发关于征集茶话会文艺节目通知。
房地产公司 完善珊瑚墅项目市场调研报告, 推进珊瑚墅项目分工安排；推进望园出租望园车库车位，出租车位21套，车库7套。

园林绿化公司 通过伊敏河项目内业资料结合财务流水，完成与集团财务的对账工作；完成集团人资部年度职工绩效考评工作。

汽车租赁公司 公务出行6个单位；完成8个单位的租车费用结算工作；新增6家租车单位并与其对接租车事项。    

工程施工图审查公司 共计接收6个工程项目；已合格工程项目3项；

在集团公开竞价平台上发布数字化审图系统编制单位的竞价公告；工会商议集团迎新春茶话会节目。
康养餐饮公司 办公室已完成第六期以工代训网上申报及纸质材料审核；与民政局核对老年公寓2-8号楼房间钥匙，准备下周的交接工作；完成餐卡充值工作；组织职工食堂员工参观其他食堂，相互学习交流。培训员工礼仪，提高服务质量！

物业公司 完成呼伦贝尔市住建房地产测绘中心有限公司、呼伦贝尔市新开房地产开发有限责任公司、呼伦贝尔市城投建设工程施工图审查有限公司、呼伦贝尔农牧业投资发展有限责任公司合同续签工作。
生态农业公司  完善制半埋式水稻窄田埂及PE50T柔性塑料拼装水渠调研报告；财务部门进行今年生产成本核算；对集团财务部门所需资料进行整理汇报；审查今年所有村屯新签合同，登记、整改、入册；生产部门主要对去年种植土地进行整理、核对、登记上图明确位置。
测绘公司 上周共计完成实测量项目10栋；本周预测绘测量项目3栋楼；党政机关办公用房信息化采集工作已完成录入，现进行自查阶段和整理档案。

呼伦贝尔城市建设投资（集团）有限责任公司
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